
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Spare parts list

6721823206
(2020/04) 

CL8000i-W25/35E

02.04.2020 1 6721823206



02.04.2020 2 6721823206



02.04.2020 3 6721823206



1
A  

Gehäuse
Carter
Casing

CL8000i-W25/35E

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Spare parts list

02.04.2020 4 6721823206



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Ordering no.

 C
L8

00
0i

 2
5 

E

 C
L8

00
0i

 3
5 

E

1 7 733 701 256 n n

2 8 738 208 547 n n

3 7 733 701 273 n n

4 8 738 208 559 n n

5 7 733 701 274 n n

6 7 733 701 276 n n

7 7 733 701 278 n n

8 7 733 701 279 n n

9 7 733 701 280 n n

10 7 733 701 281 n n

11 7 733 701 282 n n

12 7 733 701 283 n n

14 7 733 701 286 n n

15 7 733 701 294 n n

16 7 733 701 296 n n

17 7 733 701 297 n n

18 7 733 701 301 n n

19 7 733 701 302 n n

20 7 733 701 303 n n

21 7 733 701 304 n n

22 7 733 701 305 n n

23 7 733 701 307 n n

24 7 733 701 308 n n

25 7 733 701 309 n n

26 7 733 701 311 n n

27 7 733 701 313 n n

28 7 733 701 315 n n

29 7 733 701 317 n n

30 7 733 701 319 n n

31 7 733 701 320 n n

32 7 733 701 321 n n

33 7 733 701 322 n n

34 7 733 701 323 n n

35 7 733 701 324 n n

37 7 733 701 331 n n

38 7 733 701 332 n n

39 7 733 701 333 n n

40 8 738 208 546 n n

41 7 733 701 270 n n

42 7 733 701 271 n n

43 7 733 701 272 n n

44 7 733 701 420 n n

45 7 733 701 421 n n

46 8 750 501 462 n n

47 7 733 701 429 n n

50 7 733 701 146 n n

51 7 733 701 427 n n

52 7 733 701 430 n n

53 7 733 701 428 n n

1A  

Bemerkungen
Remarques
Remarks

Bezeichnung
Dénomination
Description

Gebläsemotor
Stützblech Gebläsemotor
Dichtung

CL8000i-W25/35E Gehäuse
Carter
Casing

Abdeckung kompl.
Dichtung
Dichtung
Dichtung
Dichtung
Kabelhalterung

Dichtung
Halterung
Schild
Rahmen unten
Abdeckung oben
Abdeckung

Gebläse
Vorderwand kompl.
Grill
Dichtung
Dichtung
Dichtung

Dichtung
Trennwand
Dichtung
Dichtung
Transformator
Halterung

Seitenwand rechts kompl.
Kabelhalterung
Kabelhalterung
Blechschraube
Dichtung
Dichtung

Dichtung
Dichtung
Kabelhalterung
Seitenwand links kompl.
Seitenwand links
GRIP

Blechschraube
Schraube
Rahmen Grill
Schraube

Dichtung
Dichtung
Schraube
Schraube
Mutter
Schraube

02.04.2020 5 6721823206



1
B  

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Regelung
Régulation
Control

CL8000i-W25/35E

02.04.2020 6 6721823206



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Ordering no.

 C
L8

00
0i

 2
5 

E

 C
L8

00
0i

 3
5 

E

1 7 733 701 260 n

1 7 733 701 261 n

2 7 733 701 262 n n

3 7 733 701 263 n n

4 7 733 701 264 n n

5 7 733 701 265 n n

6 7 733 701 268 n n

7 7 733 701 269 n n

8 7 733 701 288 n n

9 7 733 701 289 n n

10 7 733 701 290 n n

11 7 733 701 291 n n

12 7 733 701 292 n n

13 7 733 701 293 n n

14 8 738 208 935 n n

15 7 733 701 329 n n

16 7 733 701 330 n n

17 7 733 701 340 n n

1B  

Bemerkungen
Remarques
Remarks

CL8000i-W25/35E Regelung
Régulation
Control

Bezeichnung
Dénomination
Description

Steuerung kompl.
Steuerung kompl.
Rauschunterdrücker
Gehäuse Steuerung
Halterung

Abdeckung

Dichtung
Dichtung
Isolierung
Blechschraube
Gehäuse Steuerung links
Gehäuse Steuerung rechts

Anschlussklemme
Erdungskabel
Abstandshalter
Dichtung
Dichtung
Dichtung

02.04.2020 7 6721823206



1
C  

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Kompressor
Compresseur
Compressor

CL8000i-W25/35E

02.04.2020 8 6721823206



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Ordering no.

 C
L8

00
0i

 2
5 

E

 C
L8

00
0i

 3
5 

E

1 7 733 701 336 n n

2 7 733 701 335 n n

3 7 733 701 337 n n

4 7 733 701 338 n n

5 7 733 701 339 n n

6 7 733 701 140 n n

7 8 750 501 329 n n

8 7 733 701 267 n n

9 7 733 701 326 n n

10 7 733 701 327 n n

11 7 733 701 328 n n

12 7 733 701 334 n n

13 8 750 501 331 n n

14 7 733 701 368 n n

15 7 733 701 408 n n

16 7 733 701 407 n n

17 7 733 701 406 n n

18 7 733 701 411 n n

19 7 733 701 369 n n

20 7 733 701 204 n n

21 7 733 701 358 n n

22 7 733 701 361 n n

23 7 733 701 366 n n

24 7 733 701 362 n n

25 7 733 701 363 n n

26 7 733 701 365 n n

27 7 733 701 386 n n

28 7 733 701 390 n n

29 7 733 701 388 n n

30 7 733 701 387 n n

31 7 733 701 391 n n

32 7 733 701 389 n n

33 7 733 701 367 n n

34 7 733 701 370 n n

35 7 733 701 395 n n

36 7 733 701 396 n n

37 7 733 701 381 n n

38 7 733 701 403 n n

39 7 733 701 412 n n

40 7 733 701 410 n n

41 7 733 701 394 n n

42 7 733 701 393 n n

43 7 733 701 382 n n

45 8 750 501 334 n n

46 7 733 701 392 n n

48 7 733 701 380 n n

49 7 733 701 376 n n

50 7 733 701 377 n n

51 7 733 701 373 n n

52 7 733 701 374 n n

53 7 733 701 384 n n

1C  

Bemerkungen
Remarques
Remarks

CL8000i-W25/35E Kompressor
Compresseur
Compressor

Isolierung
Abdeckung
Rauschunterdrücker
Kabel Kompressor
Fühler
Dichtung

Bezeichnung
Dénomination
Description

Isolierung
Isolierung
Isolierung

Spule
Rohr
Rohr
Rohr
Rohr
Expansionsventil

Ventil 2-Wege
Ventil 3-Wege
Schraube
Schwingungsdämpfer
Kabelbinder
Rohr

Dichtung
Dichtung
Halterung Fühler
4-Wege-Ventil
Schwingungsdämpfer
Rohrplatte

Rohr
Feder
Feder
Schwingungsdämpfer
Dichtung
Mutter

Gehäuse Steuerung
Feder
Dichtung
Schwingungsdämpfer
Schwingungsdämpfer
Schwingungsdämpfer

Dichtung
Motor 4-Wege-Ventil
Platte
Schwingungsdämpfer
Rohr
Rohr

Kompressor
Abdeckung
Dichtung
Mutter
Gummidichtung
Dämpfer

02.04.2020 9 6721823206



1
D  

CL8000i-W25/35E

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Bodenplatte
Socle
Floor plate

02.04.2020 10 6721823206



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Ordering no.

 C
L8

00
0i

 2
5 

E

 C
L8

00
0i

 3
5 

E

1 7 733 701 350 n n

2 7 733 701 342 n n

3 7 733 701 424 n

4 7 733 701 421 n n

5 7 733 701 343 n n

6 8 750 501 332 n n

1D  

Bemerkungen
Remarques
Remarks

Bezeichnung
Dénomination
Description

Bodenplatte
Gummidichtung
Band

CL8000i-W25/35E Bodenplatte
Socle
Floor plate

Schraube
Dichtung
Winkel

02.04.2020 11 6721823206



2
A  

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Gehäuse
Carter
Casing

CL8000i-W25/35E

02.04.2020 12 6721823206



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Ordering no.

 C
L8

00
0i

-W
 2

5 
E

 C
L8

00
0i

-W
 3

5 
E

1 7 733 701 035 n n

2 7 733 701 036 n n

3 7 733 701 037 n n

4 7 733 701 038 n n

5 7 733 701 039 n n

6 7 733 701 040 n n

7 7 733 701 041 n n

8 7 733 701 042 n n

9 7 733 701 043 n n

10 7 733 701 045 n n

11 7 733 701 046 n n

12 7 733 701 048 n n

13 7 733 701 050 n n

14 7 733 701 051 n n

15 7 733 701 053 n n

16 7 733 701 054 n n

17 7 733 701 056 n n

18 7 733 701 058 n n

19 7 733 701 060 n n

20 7 733 701 062 n n

21 7 733 701 063 n n

22 7 733 701 064 n n

23 7 733 701 067 n n

24 7 733 701 068 n n

25 7 733 701 069 n n

26 7 733 701 070 n n

27 7 733 701 071 n n

28 7 733 701 072 n n

29 7 733 701 073 n n

30 7 733 701 074 n n

31 7 733 701 075 n n

32 7 733 701 076 n n

33 7 733 701 077 n n

34 7 733 701 078 n n

35 7 733 701 079 n n

36 7 733 701 080 n n

37 7 733 701 081 n n

38 7 733 701 082 n n

39 7 733 701 083 n n

40 7 733 701 084 n n

41 7 733 701 085 n n

42 7 733 701 086 n n

43 7 733 701 087 n n

44 7 733 701 088 n n

45 7 733 701 089 n n

46 7 733 701 090 n n

47 7 733 701 091 n n

48 7 733 701 092 n n

49 7 733 701 093 n n

50 7 733 701 094 n n

51 7 733 701 095 n n

52 7 733 701 096 n n

2A  

Bemerkungen
Remarques
Remarks

CL8000i-W25/35E Gehäuse
Carter
Casing

Klappenmotor kompl.
Anschluss PCI
Display PCI

Seitenwand rechts kompl.
Seitenwand rechts
Abdeckung
Deckel
Frontklappe kompl.
Frontklappe

Gebläsemotor
Gehäuse Motor
Rahmen Filter
Seitenwand links kompl.
Seitenwand links
Abdeckung links

Bezeichnung
Dénomination
Description

Rahmen
Isolierung
Abdeckung rechts
Gebläse
Lager

Klappenmotor links kompl.
Schrittmotor
Klappenmotor rechts kompl.
Schraube
Schrittmotor
Kabel Lamelle

Ablaufrohr
Ablaufanschluss
Kondensatwanne
Blende
Halter
Schalter

Blende
Klappe kompl.
Halterung Rohr
Montageanschlussplatte
Filter
Halterung Fühler

Verschluss PCI
Kabel Klappe

Abdeckung rechts
Blende PCI
Klappe
Halterung Klappe
Lager Klappe
Kappe

Kabel Motor rechts
Verbindungsstück
Verbindungsstück
Halter
Abdeckung
Abdeckung links

02.04.2020 13 6721823206



2
A  

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Gehäuse
Carter
Casing

CL8000i-W25/35E

02.04.2020 14 6721823206



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Ordering no.

 C
L8

00
0i

-W
 2

5 
E

 C
L8

00
0i

-W
 3

5 
E

53 7 733 701 097 n n

54 7 733 701 098 n n

55 7 733 701 099 n n

56 7 733 701 101 n n

57 7 733 701 102 n n

58 7 733 701 103 n n

59 7 733 701 104 n n

60 8 750 501 324 n n

61 7 733 701 142 n n

62 7 733 701 144 n n

63 7 733 701 145 n n

64 7 733 701 146 n n

65 7 733 701 147 n n

66 7 733 701 150 n n

67 7 733 701 143 n n

2A  

Bemerkungen
Remarques
Remarks

CL8000i-W25/35E Gehäuse
Carter
Casing

Bezeichnung
Dénomination
Description

Kabel Motor links
Kabel Display
Lamelle kompl.

Schraube Set
Schraube
Blechschraube
Blechschraube
Fernbedienung BOSCH H
Bürste

Lamelle
Halter
Halterung Klappe
Modul PCI
Mutter
Abdeckung kompl.

02.04.2020 15 6721823206



2
B  

Wärmetauscher
Échangeur thermique
Heat exchanger

CL8000i-W25/35E

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Spare parts list

02.04.2020 16 6721823206



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Ordering no.

 C
L8

00
0i

-W
 2

5 
E

 C
L8

00
0i

-W
 3

5 
E

1 7 733 701 105 n n

2 7 733 701 111 n n

3 7 733 701 112 n n

4 7 733 701 114 n n

5 7 733 701 113 n n

6 7 733 701 108 n n

7 7 733 701 109 n n

8 7 733 701 110 n n

9 7 733 701 107 n n

2B  

Bemerkungen
Remarques
Remarks

Bezeichnung
Dénomination
Description

Verdampfer kompl.
Blende links
Blende rechts

CL8000i-W25/35E Wärmetauscher
Échangeur thermique
Heat exchanger

Mutter
Mutter
Isolierung
Abdeckung links
Abdeckung rechts
Abdeckung

02.04.2020 17 6721823206



2
C  

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Regelung
Régulation
Control

CL8000i-W25/35E

02.04.2020 18 6721823206



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Ordering no.

 C
L8

00
0i

-W
 2

5 
E

 C
L8

00
0i

-W
 3

5 
E

1 7 733 701 129 n n

2 7 733 701 139 n n

3 7 733 701 140 n n

4 7 733 701 141 n n

5 7 733 701 121 n n

6 7 733 701 138 n n

7 7 733 701 120 n n

8 7 733 701 117 n n

9 7 733 701 118 n n

10 7 733 701 119 n n

11 7 733 701 116 n n

12 7 733 701 134 n n

13 7 733 701 132 n n

14 7 733 701 131 n n

15 7 733 701 133 n n

16 7 733 701 130 n n

17 7 733 701 127 n

17 7 733 701 128 n

18 7 733 701 135 n n

19 7 733 701 137 n n

20 7 733 701 136 n n

21 8 750 501 323 n n

2C  

Bemerkungen
Remarques
Remarks

CL8000i-W25/35E Regelung
Régulation
Control

THERMISTOR
Erdungsplatte
Anschlussklemme
Halter
Leiterplatte Display
Kabelhalterung

Bezeichnung
Dénomination
Description

Abdeckung
Rauschunterdrücker
Rauschunterdrücker
Kabel Erdung
Abdeckung

Leiterplatte
Kabel
Kabel Display
Kabel
Kabel

Halterung Rohr
Sockel LED P
Sockel LED D
Sockel LED (komplett)
Kabelkanal
Leiterplatte

02.04.2020 19 6721823206



Pos
1A
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
50
51
52
53
1B
1
1
2
3
4
5

Übersetzungsliste
Liste des traductions

List of translations

DescriptionDenomination
Element of constructionGroupe de construction

SealJoint
SealJoint
SealJoint

Propeller FanHélice
Front Cabinet (Assy)Panneau avant (complète)
Fan GuardPoignée

Fan MotorMoteur du ventilateur
Fan Motor AngleSupport
SealJoint

Side Cover (Assy)Revêtement
SealJoint
SealJoint

Front Cover DownCadre-support
Top PlateRevêtement haut
Terminal CoverRevêtement

SealJoint
Disc HolderSupport
Center DiscPanneau avant (complète)

Side Cover L (Assy)Panneau latéral gauche (complète)
Side Cover LPanneau latéral gauche
GripPoignée

Holder Seal AJoint
Holder Seal BJoint
Cable HolderSupport de câbles

SealJoint
SealJoint
Cable Holder KSupport de câbles

SealJoint
Bulkhead (Assy)Indemnité
SealJoint

Tapping ScrewVis de tôle
SealJoint
SealJoint

Side Cover R (Assy)Panneau latéral droite (complète)
Cord ClampSupport de câbles
Cord Clamp BaseSupport de câbles

Special ScrewVis
Nut
Special ScrewVis

SealJoint
SealJoint
Special ScrewVis

SealJoint
Reactor
Fan Motor Angle (Assy)Support

Service Control Board UnitContrôle (complète)
Ferrite CoreSuppresseur de bruit
HolderCarter

Special ScrewVis
Element of constructionGroupe de construction
Service Control Board UnitTaban Saci

Tapping ScrewVis de tôle
Special ScrewVis
RingCadre-support

Terminal HolderSupport
Terminal BoardBorne de raccordement

02.04.2020 20 6721823206



Pos
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
1C
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
45

SealJoint
SealJoint
SealJoint

DescriptionDenomination
Earth Lead WireMise à la terre
Pwb SpacerEntretoise

Übersetzungsliste
Liste des traductions

List of translations

CoverRevêtement
Element of constructionGroupe de construction
Compressor CoverIsolation

Tapping ScrewVis parker
Control Box LCarter
Control Box RCarter

SealJoint
SealJoint
InsulatorIsolation

ThermistorSonde
SealJoint
SealJoint

CoverRevêtement
Ferrite CoreSuppresseur de bruit
Cable CompressorCâble Compresseur

Compressor CoverIsolation
Compressor CoverIsolation
Compressor CoverIsolation

3Way Valve UnitVanne sélective
Special ScrewVis
Damper RubberPlot antivibratile

Damper RubberPlot antivibratile
Flare Coupling BasePlaque tubulaire
2Way Valve UnitVanne sélective

SealJoint
Thermistor HolderSupport
Reverse Valve (Assy)Vanne sélective

Suction Tube BTube
Expan.Valve (Assy)Détendeur
SealJoint

Lead Tube Con-InTube
Lead TubeTube
Discharge Tube BTube

Wire Fixing BandAttache de câbles
Discharge Tube (Assy)Tube
Coil (Assy)Chapa de fondo

Thermistor SpringRessort
Thermistor SealJoint
Damper RubberPlot antivibratile

StrainerTube
MufflerTube
Condenser (Assy)Carter

Valve Motor-BMoteur Vanne sélective
Valve BasePanneau
Damper RubberPlot antivibratile

SealJoint

Thermistor SpringRessort
SpringRessort
Damper RubberPlot antivibratile

Damper RubberPlot antivibratile
Damper RubberPlot antivibratile
Lead TubeTube

02.04.2020 21 6721823206



Pos
46
48
49
50
51
52
53
1D
1
2
3
4
5
6

2A
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42

Übersetzungsliste
Liste des traductions

List of translations

DescriptionDenomination

Compressor CushionAmortisseurs
Element of constructionGroupe de construction
Base Pan (Assy)Socle

Terminal GasketJoint
Special NutÉcrou
Rubber WasherJoint

Special NutÉcrou
CompressorCompresseur
Terminal CoverRevêtement

Cabinet (Assy)Cadre-support
Pipe CoverIsolation
Cabi Cover RRevêtement droite

SealJoint
Base Pan AngleSupport Socle
Element of constructionGroupe de construction

Rubber WasherJoint
Unity BandRuban
Special ScrewVis

Side Panel LPanneau latéral gauche
Side Panel Cover LRevêtement gauche
Side Panel R (Assy)Panneau latéral droite (complète)

Motor CoverCarter
Filter GuideCadre-support
Side Panel L (Assy)Panneau latéral gauche (complète)

Cross Flow FanVentilateur
Bearing (Assy)Palier-coussinet
Fan MotorMoteur du ventilateur

Panel (Assy)Clapet (complète)
Pipe HolderSupport
Mounting AnglePlaque du montage pour le raccordement

Open Panel KCouverture (complète)
Open PanelCouverture
Open Panel CoverCache

Side Panel RPanneau latéral droite
S-Panel Cover R (Assy)Revêtement
Connector CoverCouvercle

Panel SupportSupport
SwitchInterrupteur
Panel-Gear Box-L (Assy)Moteur

Drain PlugConnexion de drain
Drain Pan Sub (Assy)Bac à condensats
Drain Pan PanelCache

Air FilterFiltre
Thermistor HolderSupport
Drain Hose (Assy)Conduit d'évacuation

V-Louver Motor JointaPièce de raccordement
V-Louver Motor JointbPièce de raccordement
V-Louver Motor LinkSupport

Stepping MotorMoteur
Lead Wire(V-Louver Sw)Câble
Lead Wire(Panel-M-R)Câble Moteur droite

Louver MotorMoteur
Panel-Gear Box-R (Assy)Moteur
Special ScrewVis

Joint CoverRevêtement
Sw Cover RRevêtement gauche
Sw Cover LRevêtement droite

02.04.2020 22 6721823206



Pos
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
2B
1
2
3
4
5
6
7
8
9

2C
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

H-LouverCapuchon
Louver SupportSupport
Louver BearingPalier-coussinet

Übersetzungsliste
Liste des traductions

List of translations

DescriptionDenomination
Pci-Base 1 (Assy)Cache PCI

Lead Wire(Panel-M-L)Câble Moteur gauche
Lead Wire(Pci-Led)Câble
V-Louver Base (Assy)Lame (complète)

Pci Led UnitÉcran PCI
Pci LockSerrure PCI
Lead Wire(H-Louver M)Câble

Louver CapCapuchon
Louver-Gear Box (Assy)Moteur
Pci Joint Pwb Unit BRaccordement PCI

Screws Kit SatlVis set
Special ScrewVis
Tapping ScrewVis de tôle

Pci Unit (Assy)Module PCI
Special nutÉcrou
Terminal Cover KRevêtement

V-LouverLame
V-Louver LinkSupport
V-Louver JointSupport

Eva Cover RCache rechts
Flare Nut (Assy)Écrou
Flare Nut (Assy)Écrou

Element of constructionGroupe de construction
Cycle (Assy)Évaporateur
Eva Cover LCache links

Tapping ScrewVis de tôle
Rcu Average Bosch HCommande à distance BOSCH H
Pci BrushBrosse

Ferrite CoreSuppresseur de bruit
Ferrite CoreSuppresseur de bruit
Lead Wire(Ground)Câble

Fan CoverRevêtement
Element of constructionGroupe de construction
Box Cover (Assy)Revêtement

Pipe Dan-SIsolation
Cover-L (Assy)Revêtement gauche
Cover-R Sub (Assy)Revêtement droite

Cord ClampSupport de câbles
Wf Pwb HolderSupport
Led Guiding Plate PSocle LED P

Terminal BoradBorne de raccordement
Pwb HolderSupport
Display Board UnitCircuit imprimé

Terminal CoverRevêtement
ThermistorSonde
Earth PlatePlaque de terre

Lead Wire(Light)Câble
Lead wire (WIFI)Câble

Gerätetypen Types of appliances

Control Board UnitCircuit imprimé
Lead Wire(ButtonflashCâble
Lead Wire(Display)Câble

Led Guiding Plate DSocle LED D
Led Guide (Assy)Socle LED (complète)
Va DuctChemin de câbles

02.04.2020 23 6721823206



Gerätetypen
Types de chaudieres

Types of appliances

Deutschland,Frankreich,Schweiz7 733 701 001 CL8000i 25 E

Deutschland,Frankreich,Schweiz7 733 701 003 CL8000i 35 E

Gerät
Chaudière
Appliance

Bestell-Nr.
Numéro de commande
Ordering no.

Land
Pays
Country

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarques
Remarks

Deutschland,Frankreich,Schweiz7 733 701 000 CL8000i-W 25 E

Deutschland,Frankreich,Schweiz7 733 701 002 CL8000i-W 35 E

02.04.2020 24 6721823206
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02.04.2020 27 6721823206



x

02.04.2020 28 6721823206


